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ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA E SOLENE DO COLÉGIO DE PROCURADORES 

DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PIAUÍ, DO DIA 10 DE 

JANEIRO DE 2022, REALIZADA EM AMBIENTE VIRTUAL. 

 

Aos dez dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e dois, às 09 horas, por meio virtual, 

realizou-se a sessão extraordinária e solene do Colendo Colégio de Procuradores de Justiça, sob a 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Procurador-Geral de Justiça, Cleandro Alves de Moura, para 

dar posse aos novos membros do Conselho Superior do Ministério Público eleitos para o biênio 

janeiro/2022 a dezembro/2023. Presentes os Procuradores de Justiça Antônio de Pádua Ferreira 

Linhares, Alípio de Santana Ribeiro, Ivaneide Assunção Tavares Rodrigues, Martha Celina de 

Oliveira Nunes, Rosangela de Fátima Loureiro Mendes, Catarina Gadêlha Malta de Moura 

Rufino, Lenir Gomes dos Santos Galvão, Hosaías Matos de Oliveira, Fernando Melo Ferro 

Gomes, Teresinha de Jesus Moura Borges Campos, Raquel de Nazaré Pinto Costa Normando, 

Aristides Silva Pinheiro, Luís Francisco Ribeiro, Zélia Saraiva Lima, Clotildes Costa Carvalho, 

Hugo de Sousa Cardoso e Antônio de Moura Júnior. Ausentes, justificadamente, os Procuradores 

de Justiça Teresinha de Jesus Marques (justificativa) e Antônio Ivan e Silva (férias). Inicialmente 

o Presidente cumprimentou os presentes. Na sequência, verificou o quórum regimental e declarou 

aberta a sessão extraordinária e solene de posse dos novos membros do Conselho Superior do 

Ministério Público, para o biênio 2022/2023, conforme o disposto no art. 96 do Regimento Interno 

do Colégio de Procuradores de Justiça do Ministério Público do Estado do Piauí. Dando início, o 

Presidente anunciou a leitura do termo de posse pela secretária do Colégio de Procuradores, Dra. 

Zélia Saraiva Lima. Foram empossados os Conselheiros Fernando Melo Ferro Gomes, Ivaneide 

Assunção Tavares Rodrigues, Hugo de Sousa Cardoso e Martha Celina de Oliveira Nunes, como 

titulares, e Clotildes Costa Carvalho e Antônio de Moura Júnior, como suplentes, eleitos para o 

Conselho Superior do Ministério Público, biênio 2022/2023. Registre-se que a Dra. Teresinha de 

Jesus Marques foi eleita como suplente, ausente justificadamente na presente sessão. Continuando, o 

Presidente facultou a palavra para os pronunciamentos. O conselheiro Fernando Melo Ferro Gomes 

agradeceu a Deus por lhe permitir viver esse momento de alegria junto com seus pares. Falou sobre 
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a missão de servir ao Ministério Público, bem como das atribuições e atuação do Conselho Superior. 

Agradeceu a classe ministerial que compareceu às urnas nas últimas eleições para composição do 

CSMP e, especialmente, aos 109 (cento e nove) amigos que escolheram seu nome e lhe reelegeram 

com expressiva votação para compor esse importante órgão colegiado. Aproveitou a oportunidade 

para parabenizar a Dra. Ivaneide Assunção e a Dra. Martha Celina pelas suas reeleições. Parabenizou 

ainda o Dr. Hugo Cardoso pela sua eleição ao CSMP, bem como a Dra. Clotildes Carvalho, a Dra. 

Teresinha Marques e o Dr. Moura Júnior pela suplência que ora assumem. Por fim, pediu a Deus que 

os proteja e os ilumine nessa caminhada. A conselheira Ivaneide Assunção Tavares Rodrigues 

agradeceu a Deus por ter lhe fortalecido nesse momento, assim como agradeceu os votos que lhe 

foram dados para recondução ao Conselho Superior. Disse que uma vitória se constrói pelo trabalho 

e pela confiança, a qual lhes é dada pelos seus colegas, que são as pessoas que escolhem quem dos 

candidatos serão eleitos para representá-los. Agradeceu a cada um que confiou não só o voto, mas a 

força, o apoio e a dedicação que recebeu nesse momento difícil que está passando. Falou que hoje 

assume um compromisso de trabalho e dignidade para que os colegas tenham todos os seus direitos 

preservados. A conselheira Martha Celina de Oliveira Nunes agradeceu a Deus e ao Procurador-Geral 

pelo apoio. Prometeu cumprir fielmente com honradez o encargo atribuído a ela pelos colegas, bem 

como agradeceu aos 99 (noventa e nove) votos que foram a ela traçados. O conselheiro Hugo de 

Sousa Cardoso agradeceu a todos os colegas que na eleição passada, dia 10 de dezembro, lhe deram 

um voto de confiança para compor a atual gestão do Conselho Superior. Fez um registro sobre a 

última eleição anterior a essa, quando foi eleito. Porém após a eleição verificou que, como presidente 

da Associação Piauiense do Ministério Público, havia um impedimento para assumir, tendo que 

renunciar ao direito de posse. Dessa feita, não tendo nenhum impedimento, está agora assumindo este 

honroso cargo para desempenhar esse novo mister, uma atribuição que ainda não tinha exercido 

dentro da instituição. Disse que é um novo desafio, uma nova meta e que espera, juntamente com os 

demais colegas eleitos e os colegas que compõem a suplência, desempenhar um papel com múnus 

dentro da instituição, da forma que todos que votaram esperam que seja assim exercido. Disse, ainda, 

que procurará com zelo e isenção exercer esse múnus ministerial. Por fim, falou que está plenamente 

feliz e satisfeito em compor o Egrégio Conselho Superior do Ministério Público, bem como assume 
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o compromisso de bem e fielmente desempenhar essa nova missão. O Corregedor-Geral do MPPI, 

Luis Francisco Ribeiro desejou aos novos conselheiros que realizem a frente do Conselho Superior 

um trabalho digno das tradições do Ministério Público. Desejou sorte a todos e que se conduzam 

muito bem nessa missão. Falou que o Ministério Público está de parabéns por ter sabido escolher os 

seus conselheiros e que hoje tem um CSMP a altura da grandeza do MP. A conselheira Clotildes Costa 

Carvalho agradeceu a Deus pela vida e pela coragem de ter lançado seu nome. Ressaltou que teve 

pouco tempo para pedir voto, pedindo apenas durante uma manhã. Que obteve votos expressivos, 

apesar de não ter tido ajuda da administração, como alguns membros tiveram. Agradeceu as pessoas 

pelo voto de confiança a ela depositado e parabenizou a todos os conselheiros e suplentes, desejando 

que usem sempre a sabedoria em suas decisões. O conselheiro Antônio de Moura Júnior parabenizou 

os colegas empossados e desejou sucesso no trabalho. Agradeceu aos votos recebidos, ressaltando 

que se sente honrado na condição de suplente.  Os Procuradores de Justiça Antônio de Pádua Ferreira 

Linhares, Rosangela de Fátima Loureiro Mendes, Raquel de Nazaré Pinto Costa Normando, Lenir 

Gomes dos Santos Galvão e Teresinha de Jesus Moura Borges Campos se manifestaram 

parabenizando e desejando êxito aos conselheiros eleitos titulares e suplentes junto ao CSMP.  O 

Procurador-Geral, Cleandro Moura, fez algumas considerações sobre a importância do Conselho 

Superior, destacando suas atribuições e normas que pautam a atuação do Ministério Público. Fez 

referência à norma que trata das promoções e movimentações na carreira, a qual é avançada e copiada 

por vários MPs. Falou sobre sua intenção de abrir mais uma vaga no Conselho Superior, porém é um 

estudo que ainda está sendo feito. Falou, ainda, do seu desejo de trabalhar e trazer coisas novas para 

a instituição, assim como aprimorar a atuação e principalmente o fortalecimento das causas da 

instituição. Agradeceu a presença de todos e desejou paz e felicidade e pediu que Deus os abençoe e 

os conduza para o bem em 2022, e que se possa produzir muito mais e que seja de muita prosperidade 

para o Ministério Público. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada esta sessão, e para constar, eu, Zélia Saraiva Lima, Procuradora de Justiça 

e Secretária do Colégio de Procuradores de Justiça, lavrei a presente ata, que lida e aprovada vai 

assinada pelos presentes. Teresina, 10 de janeiro de dois mil e vinte e dois. 
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